
Ata da Reunião nº 5 da Comissão Eleitoral para a  

Eleição do Diretor do Departamento de Física 

 

 Ao vigésimo oitavo dia do mês de abril de 2023, pelas dez horas, reuniu, na Biblioteca do 

Departamento de Física no campus de Gualtar, a Comissão Eleitoral nomeada para conduzir o 

processo para a eleição do Diretor do Departamento de Física. Estiveram presentes todos os membros 

da Comissão Eleitoral, constituída por Bernardo Gonçalves Almeida (presidente), Mário Jorge Dias 

Zamith Silva (vogal) e José António Pinto dos Santos (vogal).  

 A ordem de trabalhos foi a seguinte: 

 1 –Elaboração da lista definitiva de membros elegíveis. 

 

 De acordo com o calendário eleitoral, o prazo máximo para apresentação de manifestações de 

indisponibilidade para a votação nominal terminou a 14 de abril de 2023. Dentro do prazo foram 

recebidas por esta Comissão Eleitoral as declarações dos seguintes membros da lista provisória de 

elegíveis: 

 

 - Doutor José Filipe Vilela Vaz 

 - Doutor Luís Manuel Fernandes Rebouta 

 - Doutora Maria de Jesus de Matos Gomes 

 - Doutor Michael Scott Belsley 

 - Doutor Mikhail Vasilevskiy 

 - Doutor Nuno Miguel Machado Reis Peres 

 - Doutor Sérgio Miguel Cardoso Nascimento 

 - Doutor Vasco Manuel Pinto Teixeira 

 

 As declarações de indisponibilidade e as respetivas justificações foram enviadas para a reitoria 

e postas à consideração do Senhor Reitor. Nesse âmbito, o presidente da Comissão Eleitoral informou 

os respetivos membros que o Senhor Reitor autorizou todos os pedidos de indisponibilidade referidos 

acima, conforme o seu despacho de 24 de abril de 2023. 

 

 Seguidamente, a Comissão Eleitoral analisou a lista dos professores Associados e Catedráticos 

do Departamento de Física em conjugação com as autorizações dos pedidos de indisponibilidade e, 

com base nelas, procedeu à elaboração da lista definitiva de membros elegíveis que se encontra em 

anexo a esta ata. 

 



 

 Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata.  

 

 Universidade do Minho, Campus de Gualtar, 28 de abril de 2023.  

 A Comissão Eleitoral  

 

 

 

 

 

 

Bernardo Gonçalves Almeida 

(Prof. Auxiliar) 

 

 

 

 

 

 

Mário Jorge Dias Zamith Silva 

(Prof. Auxiliar) 

 

 

 

 

 

 

José António Pinto dos Santos 

(Técnico Superior) 

 

  



Eleição do Diretor do Departamento de Física 

Lista de Elegíveis (definitiva, 28 de abril de 2023) 

d5007 António Joaquim Onofre Abreu Ribeiro Gonçalves Professor Associado com Agregação 

d679 Jorge Manuel Martins Jorge Professor Associado 

d3206 José Manuel González Meijome Professor Catedrático 

d667 Marta Maria Duarte Ramos Professor Associado com Agregação 

d1120 Martin Andritschky Professor Catedrático 
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